

1:4不敌韩国队 国青基本无缘亚青赛正赛



■中国队球员陶强龙(左)在比赛中进攻。 新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,在缅甸举行的亚青赛预选赛正式落幕,成耀东执掌的国青队以1:4负于老对手韩国队,球队以3战2胜1负的战绩结束了本次比赛,而积6分只握有1个净胜球的国青队,基本宣告了与亚青赛正赛无缘。

比赛中韩国队在上半场利用点球打破僵局,而国青队的陶强龙随后打入精彩一球扳平比分,不过韩国队随后连进三球,彻底杀死了比赛的悬念。

今年5月的“熊猫杯”,国青队就在家门口以0:3负于韩国队,赛后还发生了韩国球员侮辱冠军奖杯的事件。如今几个月过去,国青队再次负于“太极

猛虎”,正可谓旧伤未愈又添新伤。

3场比赛结束后,国青队只拿到了6个积分,净胜球只有1个,位列小组第二位。根据赛事规则,11个小组中的头名和4支小组成绩最好的第二名将晋级明年的乌兹别克斯坦亚青赛正赛。虽然截至记者发稿时为止,还有几个小组的比赛并未打完,但国青队这样的成绩,已很难再去与其他小组的队第二名竞争。换言之,国青基本上已经很难获得亚青赛正赛参赛资格。上一次国青队无缘亚青赛正赛,还是在1994年。如今25年过去,这一幕很可能再次上演。

从三场比赛的整体过程来看,国

青队在前两场对阵缅甸和新加坡的比赛中的进球太少,这也为如今的结果埋下了伏笔。

此前国青队已是连续七届无缘世青赛正赛,现在情况更为惨淡:亚青赛正赛资格也不容易得到。

可以说,这支以2001年龄段为班底的队伍在竖旗后一直就处于动荡当中。球队前前后后共经历了沈祥福、曲波、贡法龙(法国)、张力和成耀东共5任主帅,频繁换帅自然对球队产生了很大的影响。要知道,这支队伍是2024巴黎奥运会的适龄队伍,而球员们这样的状态,已很难让球迷对这支队伍抱有太大的希望。



广东足球70年文化展 麦超当起义务讲解员

新快报讯 11月9日上午,广州体育文化博物馆迎来了上百名幼儿足球教练员,4-6岁小朋友和家长们来到活动现场。南粤足球名将麦超则客串讲解员,为大家讲述鲜为人知的故事。

“广东足球70年文化展”自10月13日开展以来,受到社会各界的瞩目,省内外观众纷至沓来,接待了观众逾5000人。曾有球迷在下班后专程从中国香港赶来观展,该馆破例为此延长开放时间2个小时。为满足广大球迷的需求,该馆决定延长展期至11月30日。

前国脚麦超上世纪70年代末出道,国脚生涯从80年代初一直延续到90年代初,被称为“点球专家”“中国进球最多的后卫”。他以球员和教练的不同身份,参与见证了广州足球过去40多年的跌宕发展过程。

在展览现场,有一尊赵达裕全身

铜像。麦超讲述了两个关于赵达裕的小故事。赵达裕克服个子比较矮的局限,把心思都放到足球上,靠苦练加天赋打出了“矮脚虎”的名堂。麦超向小球员们说:“赵达裕虽然身体条件不好,但他对足球的那种极致投入精神令人钦佩。现在大家的生活和训练条件比以前好很多,但绝对不能丢掉艰苦奋斗的精神,我们要以赵达裕为榜样,树立积极的足球人生观,要有敢吃苦、能吃苦的劲头!”麦超讲解了他作为广东队的一员,在1987年拿到六运会男足冠军并荣膺最佳射手的背后故事。同时,他也详细讲解了从上世纪90年代以来,他在广州多支职业足球俱乐部从业的经历和教训。

精彩的讲解和琳琅满目的实物展品,令小朋友和家长们目不暇接。活动的最后还组织了足球绕杆比赛等趣味互动内容,麦超亲自上场做了示范。

(邱治)



飞机不许飞过梅西家?
因为他家在自然保护区旁

新快报讯 据西班牙媒体报道,日前伏林航空主席Javier在接受采访时提起:“飞机不允许飞越梅西的房子上空,这是世界上其他任何地方都不会发生的事。”此言一出引起了外界的关注。有人就猜测了,这会不会是梅西的特权待遇?

然而事实却并非这样。西班牙媒体披露,梅西家住在位于巴塞罗那25公里之外的加瓦,巴塞罗那加拉夫自然公园就在那里。公园里有很多濒危的动植物,它们受到西班牙环境法规的重点保护——所以飞机不允许飞越那一片区域。



本赛季英超射门转化率
瓦尔迪45.5%高居第一

新快报讯 11月10日,有机机构披露了一组关于本赛季英超射门进球转化率的数据统计,统计显示瓦尔迪位居该榜单第一位,为45.5%(统计截至莱斯特城与阿森纳比赛前)。

普利西奇、卡勒姆·威尔逊、亚伯拉罕三人的射门进球转化率都是26.3%;奥巴梅扬则是25.8%,阿圭罗则为24.3%。

目前,瓦尔迪以11球领跑本赛季英超射手榜,在2019年度英超射手榜上,他也以23球高居第一。谈到本赛季的状态,瓦尔迪说:“我可能踢出了我个人迄今为止最好的状态,但还有很长的路要走。我一直很乐于学习,我也愿意和教练一起学新的战术可供选择,我一直100%在努力付出,现在自己收获了回报。”



罗纳尔多:我不去当教练

新快报讯 巴西球星罗纳尔多在谈到自己收购巴拉多利德时表示他此前一直都是用自己的钱来投资,他希望可以有亿万富翁给予支援。

罗纳尔多说:“这次收购有一定风险,很多人问我是否真的把自己的钱花在了球队上面,或者是否有亿万富翁在背后支持我。我希望能有亿万富翁支援我,但目前我真的是在花自己的钱。”

“我曾经是名球员,当球员看到你时,他们总想要更多的钱,更好的训练设施,或其他东西。所以每次我看到球员,都尽可能避开。”

“更衣室里人们都叫我‘主席’,我不知道这是为什么,可能他们的意思是老板。我肯定不会成为一名教练,管理25个球员实在是太难了,每个人都有自己的想法,我还是更倾向于当老板。”